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Downtown Streets Team conducts optional and anonymous surveys to ensure the
needs and goals of Team Members are being met. The latest results from our 2021
surveys include the following responses from 55% of our Team Members.
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Feel they can reach their goals with the help of fellow Team Member’s
and staff

Are proud to be a Team Member and take pride in the service they
perform

Believe participating with DST is good for their health

Of Team Members feel respected and heard by DST staff

State that participating with DST has improved their self esteem,
motivation and/or hope

Have health insurance

Of those with a mental health diagnosis have continued or sought
treatment since joining DST

Are using less drugs or alcohol since joining the Team

Report decreased or improved interactions with law enforcement

Are using the emergency room less since joining Downtown Streets Team
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